

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díja: Egy hóra 8000 Ft. Munkásszervezeteknek és azok tagjainak 6500 vállalati előfizetés 200.000 Ft.

Feladós szerkesztő
PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Telefon 20-76
nyomda 20-77

Montgomery tábornagy a szovjet-angol megértés és a közös jóindulat szellemének érvényesítését hangoztatja Moszkvában

Az angol sajtó megállapítja: végzetes hiba lenne, ha Anglia az északamerikai imperializmus mellé állana

Anglia megakarja javítani a Szovjetunióhoz való viszonyát

MOSZKVA. Montgomery tábornagy, az angol nagyvezérkar főnöke megérkezett Moszkvába és megkezdte tanácskozásait Wasilevszki tábornaggal, a szovjet hadsereg vezérkari főnökével.

A moszkvai fogadtatás során Montgomery tábornagy beszédet mondott, amelynek során hangoztatta, hogy a Vörös Hadsereg milyen nagy áldozatokkal járult hozzá a győzelem kivívásához. Az angol vezérkari főnök ezután kijelentette, hogy kívánja a baráti kapcsolatok kiépítését a szovjet hadsereg felé, hogy a közös megértés és a

közös jóindulat szelleme érvényesüljön.

Montgomery tábornagy az angol rádió jelentése szerint előadást tart a moszkvai katonai akadémián.

LONDON. Az Observer című angol lap foglalkozik Montgomery tábornagy moszkvai utazásával és megállapítja, hogy az angol-északamerikai katonai megbeszélések igen kellemetlen következményekkel járhatnak és a lap hangsúlyozza, hogy a Szovjetuniót nem szabad elszigetelni.

Montgomery tábornagy sok kérdést vitat meg Moszkvában és legfőképpen azt, hogy

milyen módon lehetne megjavítani az együttműködést.

A Tribune című angol szocialista folyóirat megállapítja, hogy

végzetes hiba lenne, ha Anglia az északamerikai imperializmus mellé állna.

Montgomery vezérkari főnök moszkvai látogatása során módot kell találni a Szovjetunióval való szélesebb körű együttműködésre.

PARIS. A francia lapok is rendkívül nagy jelentőséget tulajdonítanak Montgomery tábornagy brit vezérkari főnök moszkvai látogatásának.

Truman elnök ismertette az USA álláspontját az összes fontos bel- és külpolitikai kérdésekben

Vandenberg szenátort választották meg az Egyesült Államok szenátusának elnökévé

WASHINGTON. Truman elnök hétfőn az USA kongresszusa előtt fontos beszédet mondott, amelyet az északamerikai rádió is közvetített. Az elnök beszédének első részében belpolitikai kérdéseket foglalkozott, míg a második részében a külpolitika problémáira tért ki. Mindenekelőtt

hangoztatta a két nagy párt együttműködésének fontosságát, majd kitért a munkások kérdéseire és kijelentette, hogy továbbra is a kollektív tárgyalások híve.

Március 15-ig törvényjavaslatot terjesztnek a kongresszus elé, amelynek értelmében munkások és munkaadók közös bizottságot létesítenének a vitás kérdések elrendezésére.

Külpolitikai kérdésekről szólva Truman hangsúlyozta, hogy

az Egyesült Államok együttműködést kíván a világ minden népével.

A békeszerződésekről az elnök kijelentette, hogy bár ezeknek vannak hibái, a lehető legjobb megoldásokat keresték.

A továbbiakban az elnök Ausztria függetlensége mellett foglalt állást, majd hangoztatta, hogy

Németországot és Japánt meg kell akadályozni abban, hogy még egyszer támadó hatalommá válhassanak.

Szót az elnök az atomkérdésről is és hangoztatta, hogy az atomerő békés célokra kell felhasználni és nem a háború szolgálatára.

hogy az Egyesült Államok csak akkor szerelhét le haderejét, ha az egyetlen biztonságot véglegesen jött alá hozzák.

WASHINGTON. Az Egyesült Államok szenátusának elnökévé Vandenberg szenátort választották. Ezzel kapcsolatosan a külföldi rádiók hírmegnyarazói hangsúlyozták, hogy a megválasztás csak ideiglenes jellegű, miután az USA alkotmánya szerint a szenátus elnökének tisztsége az államfő helyettesét illeti meg.

Tüzifa nélkül maradtak az aradi kisipari üzemek dolgozói

Bűnügyi eljárás tisztázza a felelősséget és büntessék meg a bűnösöket

Rendezni kell Arad tüzifaellátásának égető ügyét!

A kisipari munkások nagyobb küldöttsége jelent meg ma délelőtt a helyi Szaktanácsnál, ahol rámutattak arra, hogy

a tüzelőfaliány következtében rendkívül súlyos helyzetbe jutottak, miután a szobanforgó üzemek még múlt év őszén befizették a tüzifa ellenértékét, azonban a fának leszállítására egyes termelőcégek szabotázsra következtében mindmáig nem került sor.

Különböző családok kisipari munkások tragikus helyzetben vannak.

A Szaktanács kezdeményezésére azonnal tárgyaások kezdődtek a helyzet sürgős orvoslása érdekében. Megállapodtak abban, hogy

addig is, amíg az érdektel cégek részére nagyobb mennyiségű tüzifa érkezik, aradi lerakatoktól kölcsönöznek fát a súlyos helyzetben lévő munkáscsaládok kiegészítésére.

Mintán a tények bizonyossága ezrint a közérdek felháborító szabotázs történet a faellátás, illetve a

Belgium és Hollandia területi igényeket támaszt Németszággal szemben

BRÜSSZEL. Belgium és Hollandia külügyminiszterei tegnap fontos megbeszélést tartottak Brüsszelben, hogy együttesen fontolják meg, mi legyen a két ország álláspontja a Németországgal kötendő békeszerződés kérdésében, amelyvel kapcsolatosan 18 állam fejt ki a közeli hetekben kezdődő megbeszéléseken kívánságait. A tanácskozások után Spaak belga külügyminiszter az újságíróknak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy

a két szomszédos állam kormányának nézetei úgyszólván minden vonatkozásban azonosok. Belgium fontos határkiigazítást követel, melynek következtében egyik stratégiai úton nagyon jelentős vasútvonal teljes egészében Belgiumhoz kerülne, ezenkívül méltányos részt kíván a német nyugati bányavidék kiaknázásában, míg Hollandia 12.000 négyzetkilométernyi területnek az országhoz való csatolását kéri Németország területéből.

ezeknél főleg a Rajna balpartján lévő bányavidék kiaknázására vonatkoznak a további holland követelések.

Betiltották a németországi töredékpártok működését

BERLIN. A szövetségesek legfőbb ellenőrző bizottsága megtiltotta a Berlinben lévő kisebb, ugynevezett politikai töredék pártok működését, avagy megalakítását. A jövőben csak a következő négy német politikai párt tevékenykedhetik: Szocialisták Egységpártja, Szociáldemokrata Párt, Liberális Párt és Kezdeti Demokraták Szövetsége. Új politikai párt alapítását csak akkor engedélyezik, ha annak célkitűzései demokratikusak és programja annyira eltér az előbbi négy párt programjától, hogy megalakítása indokolható. Az ellenőrző bizottság megengedte, hogy ezentúl a heti szokásos sajtóértekezleten a német újságírók is megjelenhessenek.

nem látás körül ismételt követeljük a legszigorúbb bűnügyi eljárás megindítását, hogy példát szolgáló módon szüntesse le az igazságszolgáltatás a lelkiismeretlen bűnösökre.

Tarthatatlan, hogy Arad dolgozói rendkívül kemény tél szigorát fűtetlen szobákban szenvedjék el és a közvélemény elvárja, hogy kiderítsék: ki a felelős a történt mulasztásokért és egyrészt szigorúan meg büntessék a bűnösöket s ugyanakkor gondoskodás történjen a tüzifa-ellátás sürgős biztosítására.

Iparosok nagy bálja Jan. 18-án

a Dacia összes termeiben. — Minden hisiparos ott legyen!

Honatyá, akinek 16 üzlet a háboru

Északamerikai szenátor hadseregszállítási botránya

Bilbo törvényhozó szerint az ajándékok elfogadása „hagyományos szokás” az USA közéletében

Foglalkozott a Jövő azzal a botrányal, amelynek központjában Bilbo demokrata szenátor áll, aki ellen a háborús felfegyverzéssel kapcsolatosan súlyos vádat emelt a republikánus párt. A republikánusok most „pecsenyét csinálnak az ügyből és nyilvánvaló belpolitikai és nem a fennem hirdített „erkölcsi” szempontok alapján nagy nyilvánosság elé viszi az északamerikai politikai élet korrupcióját. Az ügy előzményei a következők:

Newyorki jelentés szerint

Most tették közzé annak a vizsgálatnak az eredményét, amelyet a szenátus egy bizottsága folytatott le a háborús üzletek ügyében.

A közlemény hangsúlyozza, hogy Mississippi szenátora, Thomore Bil-

bo meg nem engedhető módon használta fel magás posztját személyes haszon elérésére, amikor olyan vállalatokkal tárgyalt, amelyek a háború alatt szerződést kötöttek az állammal.

Er a jelentés teljesen független attól a vizsgálattól, amelyet a másik szenátorokból álló bizottság folytat annak kivizsgálása céljából,

hogyan folyt le az Egyesült Államokban a választási hadjárat és megalkaldították-e Bilbo hívei a négereket a szabad választásban.

Bilbo szerint azok az ajándékok, amelyeket a politikusok az iparvállalatoktól elfogadtak „rég hagyományos szokásnak felel meg...” Mindenképp kiderül, hogy ha milliók elttükkel is fizet-

nek a népek fegyveres összecsapásáért, vannak akiknek jó üzle a háború...

NEWYORK. Az Egyesült Államok történetében páratlan esemény játszódott le az újonnan választott szenátus szombati alakuló ülésén. A szenátorok igazoltatása során ugyanis Bilbo demokrata szenátor ellen súlyos erkölcsi vádakot emeltek a közben olyan vita keletkezett, hogy lehetett-e volna a szenátus tagjainak esküvéje.

Végül is a két párt vezetőinek határozottan átszokása után sikerült megállapodást létrehozni, amely szerint Bilbo egyelőre nem teheti le az esküt és a szenátusnak csak azon az ülésén jelenhetnek meg, amelyn az elne emelt vádakot tárgyalják. A szenátus tagjai fey vasárnap letették az esküt és így már semmi sem állta út, hogy Truman elnök elmondja a két ház előtt üzenetét.

A magyar nép szabadsága ellen irányuló veszedelmes összeesküvést tett ártalmatlanná a demokratikus rendőrség

Fővezérrel, hetes bizottsággal, reakciós tiszt részvevőkkel szervezték meg a fegyveres felkelést, amelynek célja a demokratikus köztársaság megdöntése és a rémuralom visszaállítás volt

Megirtuk, hogy a magyar államrendőrség budapesti főkapitánya országos körözést adott ki Dálnoki Veress Lajos nyugalmazott vezérezedes ellen.

Budapest utcáin már hatalmas felfegyverezettek közt a szökésben levő Veress Lajos ellen kiadott elfogatóparancsot, a volt vezérezedes pontos személyleírásával.

Veress Lajost az 1946 évi VII. tc. 1. szakaszába ütköző bűntett elkövetésével gyanúsítják. A demokratikus államrend és köztársaság büntetőjogi védelméről 1946 évi VII. törvénycikk 1. paragrafusa a következőket tartalmazza:

Bűntett miatt büntetendő, aki az 1946 I. tc.-ben megalkotott demokratikus köztársaság megdöntésére irányuló cselekvést követ el, mozgalmat vagy szervezkedést kezdeményez, vezet vagy azt lényeges anyagi támogatásban részesít.

Büntettet követ el az is, aki az (1) bekezdésben meghatározott mozgalomban, vagy szervezkedésben tényleges részt vesz, vagy azt előmozdítja.

BUDAPEST. A karácsonyi és az újévi ünnepek közti napokban felkínáskeltő és messze szétágazó összeesküvést lepleztek le a magyar rendészeti és közigazgatási hatóságok. Az összeesküvés részleteit azóta teljesen felderítették és most a magyar belügyminisztérium, Rajk László belügyminiszter aláírásával hivatalos közleményt hozott nyilvánosságra az ügyről. Eszerint a feldeztet komplot a demokratikus köztársaság ellen irányult s az összeesküvők Horthy Miklós kormányzó népelnyomó rendszerét akarták visszaállíta-

ni, ezzel együtt megsemmisítették volna a földreformot és a népi köztársasági uralmat.

Megállapították, hogy a reakciós mozgalomnak het tagu vezető bizottság állt az élén, s a vezetők valamennyien a régi Horthy rezsim ismert politikai, katonai és gazdasági szemberei voltak. Közülük mindjárt a nyomozás első napjaiban sikerült hatot letartóztatni és csak egy menekült el közvetlen elfogadása előtt: Dálnoki Veress Lajos vezérezedes, aki annak idején Szálasi nyilas bandájával is szoros összeköttetésben állott.

Ez volt az oka annak, hogy néhány nap előtt körözést adtak ki a vezér ezredeés elfogadása érdekében. Kiderült az is, hogy az összeesküvők megalkotották a „fővezérezedés”, amelynek idejlenes vezetője éppen Dálnoki Veress Lajos volt és az ő elnöklete alatt egy „hetes bizottság” tagjait, mint a „fővezérezedés” beosztottjait 1945 vége óta hetenként tartották összeüléseket és a „fővezérezedés” tagjait, köztük több tábornokot, ezredeés, törzstisztet szintén elfogták s velük együtt jelenleg a letartóztatottak száma ötvenre emelkedett.

A letartóztatottak mindannyian beismerték vallomást tettek. Elmondották, hogy felfogásuk szerint a tu-

lajdonképeni miniszterelnök ma is Lakatos Géza vezérezedes”, a Horthy rezsim utolsó miniszterelnöke, aki valójában le sem mondott. hiszen erre nem is volt alkalma, mert egy öt, mint az akkori kormányzó fogságba vetették és elhűvelték. Ezen a jellegzetesen reakciós „legalitási” alapon, a veszedelmes összeesküvés sikere esetén Lakatos lett volna az első kormány miniszterelnöke, aki a 7 tagu bizottság valamelyikének adta volna át a kormányhatalmat.

Pontosan ki volt dolgozva a hatalom fegyveres megszerzésének terve is, amire akkor került volna a sor, amikor a békeszerződést aláírják.

A puccs, amelynek szervezői nem riadtak volna vissza a vérontástól s a véres erőszak eszközeivel készült megdönteni a fiatal magyar demokráciát, azon a napon robbant volna ki, amikor a Magyarországot felszabadító szovjet csapatok elhagyták az országot. A nyomozás még folyamatban van és a letartóztatottak száma továbbra is emelkedik. Magyarország delező tömegei a legnagyobb felháborodással vettek tudomást az összeesküvésekről, amelyek leleplezése behatárolta mennyire merészen próbálták visszacsorogni elcsúszott hatalmát az a reakció, amely csaknem Magyarország teljesstrófáit okozta.



Jégkorong mérkőzés Bukarestben

Csikszeredei S. E. — Ciocanul 6:4 BUKAREST. A Venus egyhályán került sor a Csikszeredei S. E.—Ciocanul jégkorong-mérkőzésre, amely nagyszámú közönség előtt zajlott le. A csikszeredei jégkorong-csapat élénk küzdelem után győzött.

Az év első válogatott mérkőzése Liszabonban

SVAJC—PORTUGALIA 2:2 (1:1). Vasárnapu játszották le Liszabonban a Svajc—Portugália válogatott mérkőzést, amely nagy küzdelem után eldöntetlen eredménnyel végződött. Ez volt az év első válogatott mérkőzése.

A Ferencvárosi hármadik svájci mérkőzése is eldöntetlen eredménnyel végződött

FERENCVAROS—FC BASEL 2:2 (2:0)

BASEL. A magyar csapat harmadik svájci mérkőzését Baseiben játszotta le az FC Basel együttese ellen. A találkozás eredménye eldöntetlen volt. A Ferencváros eddig valantényi svájci mérkőzésén eldöntetlenül játszott.

A havas, fagyott, csuszos talajon 10 ezer néző előtt találkoztak a csapatok. A Ferencváros érte el a vezető gólt a 10 percben olyképen, hogy Sárosi dr. átadását Gyulai 18 méterről a hálóba lökte (1:0). A 18. percben Mike került jó helyezésbe és véletlenül bombája a balsarokba vitte a labdát (2:0). Szünet utáni 5. percben a játékező tizenegvesről itótt a Ferencváros ellen, amelyet a svájciak értékesítőek. (2:1). A 12. percben a bíró Mikát kiállította. A 10 emberrel játszó Ferencváros nem tudta megakadályozni a svájciak egyenlítését, ami a 20. percben következett be (2:2).

A Sparta közgyűlése

Hétfőn délelőtt sajtó klubtalálkozó. beu tartotta a Sparta, a ruházati munkosok szakszervezetének sportgyűlése, rendezévi közgyűlést. A mindvégig lelkes hangulatban lefolyt közgyűlést Salamón I. Béla dr. elnöki megnyitó a vezette be, majd Frommer György titkari beszámolója után a klubelnök jelentések hangzóitak el. Ezután került sor a vezetőség megválasztására és a közgyűlés egyhangúan a hivatalos lista mellett szavazott.

Ervák kifizetési eredmények

Komáromi naplós. Galéria—Sparta K. K. no 2:1 (1:0). A török tőrát lebonvultó csehszlovák csapat vereséget szenvedett. Belgrád. Vörös Csillag—Partizan 4:0 (1:0).

Szoboszló, mázó és bucsófényesítő műheye megnyitottam

Horia 5 szám alatt. Szives pártfogást kér Kiss Béla

ARO MOZI Ma a legnagyobb magyar sztár

Karády Katalin

legújabb filmje a

Csalódás

ARADY MOZIK MŰSORA: ARD
Csalódás. CORSO: A szerelem da-
la. ROYAL: Gentry-fészek.
SAVOY: Az átkozott Solyom.
URANIA: Luisa.

Arad híradás

TELJESEN rossz szőnyeget, pokró-
cot veszek magas áron. Guba,
Cuza Voda 4 szám. 9056
BUTOROK szőnyegek, porcellánok, dísz
műtárgyak eladása alkalmi áron.
ORIENT bizományi üzlet, Bratiama
u. 4 szám. 9041
BEVEZETETT borbélyüzlet eladó.
Cimeket a kiadóba. 9097
VADASZALLVÁNY szekrényvel,
szép faragással, finom kivitelű,
három millióért eladó. Str. Cioro-
gariu 19. 9084
TREERAUTÓ, teljesen kifogástal-
an, 4 tonnás, egészben, vagy rész-
ben eladó. Cim a kiadóban. 9076
FŐZNI tudó mindenest felveszek.
Cim a kiadóban. 9075
ELADÓ házhely, Mikalaka, Iosif
Vulk 3. 9092
VESZÉK szőnyeget, butort, szervi-
zeket, dísztárgyakat, Comisio, Dá-
cia kávéház mellett. 9093
TÉHERSZÁNKÓ kifogástalan álla-
potban eladó. Fleissig, Baron Pop
5. Lia pékség. 9094
MŰHELYHELYISÉGET keresek,
lehetőleg belvárosban, Gardos,
electro-constructor, Eminescu 19.
telefon 24-52. 9095
UJ BALÓ és kombinált butor eladó
Eminescu 17 I. emelet. 9096
PORTÁS, aki a központi fűtéshez
valamint villany- és vízvezeték-
releket is ért, felvétetik. Zsidó
Főrház, Str. Iosif Vulcan 8.
FÉRFI és női alkalmazottakat fel-
vesz Szűs ruházalon. Str. Eris-
covei 2, második em. 9089
ELADÓ egy pár siba-kaucs 43-as és
2 pár koresolya. Cim: Orutay pa-
lole. „Pietatea“.

Schwartz Jakabné született Schwarzenberg Amália

94 éves korában elhunyt.
A közszereletnek örvendő öreg
házaspár két évvel ezelőtt, 1945
szeptemberben ünnepelte házassá-
guk 60. évfordulóját. Gyászolják
írfjén kívül gyermekei, özvegy
Harimann Kálmánné, Berger De-
zső, Csudob Jánosné, Kohn Samu-
né (Budapest) Protey Georné
(Amerika) Weisz Dezsőné (Lon-
don) Somló Miksa, Somló Ferenc
József és nagyszámu vejei, menyei,
unokái, dédunokája és rokonai.

Temetése f. hó 7-én, kedden d.
u. fél 4 órakor lesz a régi zsidó
temetőben.

Minden külön értesítés helyett.

Özvegy Lévai Sándorné-
felesége, Lévai Jutka gyer-
meke, Schwartz Miksáné,
anyósa, Schwartz Dezső só-
gora, Schwartz Dezsőné só-
gornője, fájdalommal tudat-
ják, hogy

Lévai Sándor

az Industria Agricola Arde-
leana s. a. főtisztviselője, f.
hó 6-án, rövid szenvedés után
elhunyt. Temetése 8-án, del-
után 3 órakor a régi zsidó
temető halottasházából. (Min-
den külön értesítés helyett.)

A nép képviselői — a nép érdekeit képviselik

Palincas polgármester Arad képviselői elé terjesztette a város és a megye kívánságait

„Az eredményes törvényhozói munka megkívánja
a tömegekkel és a helyi hatóságokkal az állandó,
közvetlen kapcsolatot”

Nagyonfontosságú értekezlet volt a vá-
ros házában, amelyen egyrészt a város és
megye Aradon tartózkodó képviselői,
másrészt a közhatalóságok vezetői vettek
részét. A parlamenti képviselők közül Be-
let Miron, a képviselőház alelnöke, Csá-
kány Béla dr., az MNSz aradmegyei kép-
viselője, Tomus Sabin, Ioanas Vasile és
Vinte Ioan képviselők jelentek meg. A
Demokrata Blokk aradmegyei szerveze-
tét Belle Petre elnök képviselte.
Az értekezleten Palincas polgármester
először, majd
Belea Miron beszámolt a parlament
üléseiről munkásságáról és felszólit-
otta a közhatalóságok vezetőit, ter-

jeszték elő azokat a problémákat,
amelyek sürgős parlamenti megvitá-
ásra várnak.

Palincas polgármester terjesztette elő
a város és megye kívánságait. Elsősor-
ban kérte, hogy
sürgősen tegyék lehetővé a rendőr-
legénység létszámának jelentős nö-
velését, hogy a város és megye köz-
biztonsága kielégítő legyen.

Kérte továbbá, hogy engedélyezzék a
megye területén a peprójeum- és metan-
gázforrások feltárását, amelynek ipari
fejlődés szempontjából óriási jelentősége
lenne.

Szükségesnek mutatkozik a megyei

országutak állapotának sürgős fel-
javítása

és ez elsősorban a Déva felé vezető a-
száligútra vonatkozik. Közölte a polgár-
mester, hogy a város mielőbb ki sze-
retné terjesztetni a villamosközlekedést
és a külvárosok forgalmát trolley-
buszokkal óhajtja lebongolítani.

Szükségesnek mutatkozik a város víz-
ellátásának biztosítása és ennek meg-
valósítására

Glogovácra újabb vízműveket kelle-
ne létesíteni.

mert a jelenlegi vízkészlet nem elégít-
heti ki teljes mértékben a lélekszámban
erősen felszaporodott város szükség-
letét.

Felvette továbbá Palincas polgármes-
ter a pályaudvar és a repülőtér
gyors újjáépítésének kérdését is.

Palincas polgármester azután rámutat-
ott arra, milyen áldatlan az az állapot,
hogy a CFR vezérigazgatósága az üzlet-
vezetőséget Temesvárra és Nagyvárad
között osztotta meg, minek következté-
ben

Arad csak nagy nehézségek árán
képes vagonokhoz jutni.

A kulturális problémákkal kapcsolatban
kérte, hogy Arad is kaphasson egyet-
met és javaslatba hozta, hogy az aradi
Császárszínház állat színház legyen és

Temesváron működő mezőgazda-
sági főiskolát Aradra helyezze.

Végül Palincas polgármester arra
kérte a képviselőket: hassanak oda,
hogy az aradi üzemek szennelése
biztosítva legyen.

Az értekezlet befejezésekor Vin-
te Ioan képviselő köszönetet mon-
dott a problémák ismertetéséért és
rámutatott arra, hogy

a képviselők parlamenti munká-
jának eredménye szempontjából
mennyire fontos, hogy a képvi-
selők állandó kapcsolatot tartsa-
nak fenn a tömegekkel

és azokkal a hatóságokkal, amelyek
a különböző problémák gyakorlati
megvalósításáért dolgozva sokszor
olyan akadályba ütköznek, amelye-
ken parlamenti úton lehet segíteni.

Szolgáltatás győgszertárak:

Omescu (Mária út és Alexandri u-
ca sark), Angel (Cetradrelei tér és
Metianu ucca sark) és Böhm (M-
szozi telep)

Uzlet áthelyezés

„Colonial Comert” tulajdonos
Kertész S. Füzser, csemege
és cukorka engros.

elköltözött

Str. I. G. Duca 1. sz. volt Bole-
zatu-üzlet. Telefon: 28-60.

Az Industria Agricola Ar- deleana s. a. igazgatósága,

tisztviselőkara és munkássá-
ga. mélyen megrendülve je-
lenti kiváló jellemű és kiváló
képességű munkatársuknak

Lévai Sándor

urnak folyó hó 6-án, éjjel
bekövetkezett hirtelen elha-
lálózását.

PRESA DEMOCRATA

Minusz 21 fok Celsius hideg Aradon

Legfeljebb négy napig tart még a hideghullám

Az Oroszországból és Szibériából származó hideg légtömegek elbo-
ritották egész Európát. A hideg légtömegek központja a cseh medencé-
ben van és mindenütt kemény fa gyot idézett elő. Németországban és
Lengyelországban a hőmérséklet a legtöbb helyen minusz 20-25 Celsius fok
alá esett. Dél felől azonban, a Balkánon át, melegebb légtömegek kezd-
tek felvonulni és emiatt már is újabb havazás indult meg. Az állandó
borultság következtében a mára már radó éjszaka a lehűlés már több he-
lyen lényegesen mérséklődött. Tegnap délután a legtöbb helyen minusz
10-15 Celsius fok hideget mértek. Várható idő: mérsékelt szél, több
felé kisebb havazás, a hideg idő tovább tart.

Aradon és a környéken hétfő este minusz 21 fok Celsius hideget
mértek. Éjfél után a hideg néhány fokkal csökken (minusz 17-re),
majd reggel ismét 21 fok Celsiusot mértek. Reggel 8 óra után minusz
15 Celsius foknál állt meg a hőmérő higánya.

Reggeli jelentések szerint a legnagyobb hideget Petrozsényban (mi-
nusz 25 fok) mérték. Temesváron — 21 C. fok, Resicán — 21 fok, Déván
— 17 C. fok, Karánsebesen — 22 C. fok volt a hőmérséklet.

A Meteorológiai intézet jelentése szerint a nagy hideg még 2-3
legfeljebb négy napig tart, azután enyhülés várható.

Magyar származásu angol ejtőernyősöt is meggyilkoltak a ravensbrücki halál- tábor hóhérai

Szabó Ibolya és két ejtőernyős társa meg- gyilkolása a ravensbrücki rémségek tárgyalásán

Beszámolt arról a Jövő, hogy Ham-
burgban folyik a ravensbrücki tábor
örökének tárgyalása. A tanúkihallgatá-
sok során megállapították, hogy

az örök a többi között három an-
gol ejtőernyős nőt is meggyilkol-
tak.

Schwartzhuber, a tábor parancsnoka
kijelentette, hogy „igen meghatódott”
a három női pilóta bátorságán és hán-
goztatta, hogy a kivégzettek lelkiüd-
véért a szomszéd falú papjával misét
mondattott.

A tárgyaláson kiderült, hogy a há-
rom ejtőernyős nő között egy ma-
gyar is volt: Szabó Ibolya, akit ha-
lála után a Szent György kereszt-
tel tettek ki a francia partizán-
okkal való bátor együttműködé-
sért.

Szabó Ibolyát és másik két társát a
kivégzés előtt fejjel lefelé felakasztot-
ták és fejüket jég hideg vízbe lógatták.

Savoy Mozi

Előadások 3. 5. 7. Vasárnap: 3,
4.30, 6, 7.30. Matiné 11.30.

Ma a legújabb 1946. ban importált amerikai sorozatból

„Az átkozott Solyom...”

izgalmas detektívfilm. Főszerepben: Humphrey Bogart,
Mary Astor, Peter Lorre,

A Dacia ujonnan átalakított éttermében

mától kezdve új műsor (kezdeté fél 10
órákor.) — Rose Mary énekesnő, Topám Lulu —

Szavoray-duett, Florence Anton, stb. Attrakciók.